
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 
 

Sekolah : MA.Alkhairaat Pusat Palu    

Mata Pelajaran : Pkn 

Kelas/Semester/Tahun : XI / Genap/2020 

Materi Pokok : Peran Indonesia dalam Perdamaian Dunia 
Alokasi Waktu : 2  Jam pelajaran @ 45  Menit (Pertemuan 1) 

 

A. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Indikator 

 

Kompetensi Dasar Pengetahuan IPK Pengetahuan 

3.12. Menganalisis dinamika peran Indonesia dalam  
Perdaian dunia sessuai Undang-Undang Dasar  

NRI Tahun 1945 

 

 

3.12.1 

 

B. Tujuan Pembelajaran 
Setelah mnjelaskan empelajari peran Indonesia dalam menciptakan perdamaian dunia melalui hubungan 
Internasional , peserta didik dapat mlenjelaskan peran Indonesia dalam menciptakan perdamaian dunia 

Melalui hubungan internasional. 

 

C. Kegiatan Pembelajaran 

 

 

KEGIATAN PENDAHULUAN 15 menit 

 Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa  untuk  memulai pembelajaran 

 Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin 

 Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta 

didik dengan materi/tema/kegiatan sebelumnya, yaitu : ulasan terhadap buku fiksi 

Guru  memberikan gambaran tentang manfaat yang akan di pelajari dalam kehidupan sehari-hati 

 Pembagian kelompok belajar 

KEGIATAN INTI 60 menit 

- Peserta didik membaca tentang peran Indonesia dalam menciptakan perdamaian dunia 

 Peserta didik membuat pertanyaan tentan peran Indonesia dalan perdamaian dunia 

 Peserta didik mengumpulkan informasi tentang fungsi perwakilan deplomatik dalam hubunganan 

Internasioanal  

 Peserta didik mengolah hasil diskusi tentang fungsi perwakilan deplomatik dalam hubunngan 

Internasional 

 Peserta didik mengerjakan soal-soal Uji kompetensi 1 

KEGIATAN PENUTUP 15 menit 

 Siswa Membuat resume dengan bimbingan guru 

 Mengagendakan materi atau tugas projek /produk /portofolio /unjuk kerja yang harus 

mempelajarai pada pertemuan berikutnya di luar jam sekolah atau dirumah. 

 Memeriksa pekerjaan siswa  . 

 Memberikan penghargaan untuk materi pelajaran informasi dalam proposal kepada kelompok 

yang memiliki kinerja dan kerjasama yang baik 
 

 

D. Penilaian 
Tertulis, Uraian, Tes Lisan / Observasi terhadap Diskusi Tanya Jawab dan Percakapan 

 

 

Mengetahui,   Palu, 07 April 2020 
Kepala Madrasah  Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

                       Drs.Moh Farhan Andi   Isra,S.Pd 

                       Nip 19640708199031002                                                                 Nip.197408262003122003 
 

 

 

 

 

 

 

 


